



深化警务改革,打造过硬公安铁军

连云港全面提升社会治安防控能力

今年以来,连云港公安聚焦实战实效、聚力争先领先,以推进公安工作现代化、打造公安安全治理示范区为主线,以“一流的公安建设一流的平安”为目标,以社会治理创新、深化改革突破、警务绩效攻坚“三个年”为抓手,着力打造与全球公共安全合作论坛承办地相匹配的高质量公安工作和过硬公安铁军。



民警在演示机器狗 通讯员供图

乘势而上,实干争先。连云港作为论坛的举办地,全市各级公安机关胸怀“国之大者”,以“主场主责”打造先行示范,成功列装全国首艘300吨级海防执法船、创设22个警用无人机方舱、建成7个国省道公安检查站、24个智慧警务工作站、17个数字警务室;推进261个智慧安防小区和重点医院学校等智慧安防“微单元”建设,在城区推广警网联动中心,在农村推广视频“平安哨”;深入开展突出风险隐患打击整治专项行动,发动“正义联盟”“海蓝义警”等群防群治力量开展“平安守护”活动,加快构建完善“海陆空”全覆盖立体化社会治安防控体系,进一步提升驾驭社会治安能力。

“准备收网!”7月6日晚,在全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动期间,连云港市、区两级公安机关合成作战、联动出

击,现场抓获1个盗窃收赃团伙,带破盗窃工地财物案件50余起,挽损20余万元。这既是深化警务改革的又一战果,又是“情指行”一体化运行有效整合警种力量的全景展现。

为了向“专业”聚焦发力,突出“主战主防”总牵引,全面提升新质公安战斗力,连云港公安实体运转以情指中心为龙头的“1+5+N”中心主战架构,创新警种部门“专案牵引、战队主导、实战检验”机制,推动70%刑事案件由专业警种主办、打处成效同比提升30%,警务潜能得到不断释放。此外,连云港公安还创新“指挥部+专班化”处置模式,依托市域风险防控中心,建立“扁平、可视、动态”实战指挥体系。

近日,由法治日报社主办的“2024政法智能化建设技术装备及成果展”在北京国家会议中心举行。展会上,连云港市公安局

连云港分局的AR无人机等智慧警务创新成果登台亮相。为了抢抓数智警务改革新机遇,连云港公安搭建联创中心,与20余家科研院所和互联网头部企业签署战略合作协议,积极转化应用科研成果,深化智慧公安建设,有力提升智慧交通、数图追踪等能力。

据了解,连云港公安还聚焦“优化营商环境提升年”,深化政务服务改革,创新旅游、石化、港口、药港、电商等“五大定制警务”,全域布建12个“一站式”警企服务站,分类建立“警网融合惠民中心”“警企联动服务中心”,全市派出所“综窗”37项高频事项“家门口”服务全覆盖。除此之外,还上线运行AI智能语音便民热线系统“警事通”,推进轻微交通事故线上视频快处应用,事故处理时间大大缩短,为群众提供更加优质、便捷的服务。

王晓宇 张文声

董自伦“名师带徒”仪式在灌南举行

近日,董自伦“名师带徒”仪式在连云港灌南举办。

董自伦是国家二级编剧、二级作曲,中国曲艺家协会和中国音乐家协会会员,还是江苏省作家协会会员和江苏省快板艺术委员会副主任。曾任连云港市音乐家协会副主席兼秘书长、连云港市曲艺杂技家协会主席。2020年9月4日,被聘为连云港市文艺“名师带徒”计划首批名师。

出生于山东的袁雪静与刘志

明是快板说唱的夫妻档,2006年共同毕业于山东省影视艺术学校。带徒仪式上,他们向董自伦行鞠躬礼赠送鲜花,师傅向徒弟赠送曲艺作品集和音乐作品集,表示要精心传授快板创作技艺;袁雪静对师傅多年来为其创作快板作品表达感谢,表示会不辜负期望,努力提高艺术水平,多出精品力作,并当场展示师傅董自伦刚刚在省快板作品大赛中获奖的《小马扎拉呱》。 王晓宇 董洪旺

辅警救助伤者获12345点名表扬

8月9日,连云港市12345热线接到一名市民打来的电话,电话中他点名警号为JJ0158的辅警,要求有关部门对其进行表扬。

原来,当天早上8时许,在海州区青浦路与经二路交叉路口发生一起交通事故,一名女子被撞后头部受伤倒地,连云港市公安局交警支队海州三大队辅警宁浩刚好路过,立即停车上前查看,得知还没人报警后,宁浩向指挥中心汇报了事故地址和人员受伤情况,并请指挥中心通知120。挂完

电话,为了安抚伤者,宁浩直接表明自己身份,并对伤者进行处置,然后找到伤者手机通知家属。

几分钟后,120救护车到达现场,简单和医护人员讲了情况,宁浩又帮医护人员将伤者抬上担架。待交警赶到现场后,宁浩又说明了一下情况。等伤者家属到现场后,把伤者的包和手机交给家属后,宁浩选择离开。没想到自己警号被伤者家属拍下,还被点名表扬,对此宁浩表示自己只是做了该做的事情。 王晓宇 张虎

300多万网友围观海州法院“执”击现场

近日,海州区人民法院开展法官带你“执”击现场活动,直播累计观看量突破330万人次,评论1万余条,获得点赞100万余次,取得了良好的法律效果和社会效果,让人民群众看到法院勇往“执”前的决心。

凌晨5时,执行队伍集结完毕,该院党组副书记、副院长卜玉霞发表动员讲话后,执行干警按照执行预案,迅速奔赴执行现场。本次集中执行活动共执行业

案件20件,涉及买卖合同纠纷、机动车交通事故责任纠纷、劳务合同纠纷等案件。共依法传唤被执行人5人、司法拘留8人、主动履行2人、执行和解5人,案件执结3件,执行到位金额70余万元。

观众纷纷点赞互动,执行法官变身“主播”,现场解答,同时结合执行案件释法说理,生动形象地讲解执行的流程和法律程序,引导公众正确理解法律规定,自觉履行法院裁判。 王晓宇 王瑞诗

“百川灌河 才聚云来” 灌云县创新创业大赛在武汉举办

为更好链接武汉科创资源,放大以赛引才“葡萄串”效应,推动更多优质创新创业项目落地转化,近日,2024年连云港第六届“花果山英才”创新创业大赛暨灌云县第三届“百川灌河 才聚云来”创新创业大赛武汉分站赛成功举办。

武汉作为长江经济带核心城市、全面改革创新试验区,中国光谷致力打造的具有全球影响力的创新创业中心,拥有丰富的科教资源、先进的产业体系、完备的创新载体。活动现场,连云港市灌云县驻武汉招才引智工作站揭牌,江苏灌云经济开发区(武汉)离岸孵化器签约,推动各类人才、项目等创新要素向灌云汇聚。

本次大赛参赛项目主要聚焦装备制造、高端纺织、健康食品、光电信息、AI智能等主导产业领域,通过前期广泛征集与层层筛选,共有10个优秀项目进行现场路演,角逐3个直通2024连云港第六届“花果山英才”创新创业大赛总决赛席位。

为强化“双招双引”工作,近年来,灌云县迭代升级3.0版人才政策“灌河云山”人才计划,广纳天下英才,以最大诚意、最高礼



活动现场 通讯员供图

遇、最优服务引育人才、助力创新创业。对创新创业类人才项目给予最高1亿元综合资助,入选市“双创计划”的,给予最高500万元资金资助;入选省“双创人才”的,按省级财政资助额1:1的比例给予配套资助;实施“云山领军人才”支持计划,最高给予领军人才100万元资助,为来灌人才提供“居无忧、学无忧、医无忧、游无忧、联无忧、业无忧”六重服务保障,让各类人才在灌云生活舒心、投资放心、工作开心、兴业顺心。

“我们始终以最大诚意、最实举措、最优服务礼遇人才、招揽人才、托举人才,持续擦亮‘百川灌河 才聚云来’人才工作品牌。”灌云县委人才办负责人表示,将做好大赛后半篇文章,以项目转化落地为目标,持续推动人才链、创新链、产业链、资金链深度融合,提供项目落地全流程精准服务,确保大赛项目尽快落地见效,让更多高科技项目在生产线上落地生“金”,让更多“千里马”在灌云大地竞相奔腾。 王晓宇 王丹丹 丁桂

孔望山下,国风音乐盛宴燃爆七夕

在浪漫的七夕之夜,连云港市海州区孔望山景区迎来一场前所未有的视听盛宴——《这就是连云港·一生所爱》大话西游主题国风音乐会。此次音乐会由海州文旅集团主办,不仅融合了中国传统艺术与现代流行音乐形式,还跨界合作了传统戏剧与现代歌曲,让传统的七夕佳节与“孔望山国风音乐会”碰撞,给观众带来了一场爱情与音乐的浪漫盛宴。

国风与现代的碰撞激发了前所未有的活力。音乐会现场设有主舞台和两个副舞台,充分提取《大话西游》的经典元素如金箍棒、月光宝盒等进行搭建,营造出浓厚的沉浸式氛围。音乐会共分为五个音乐篇章,每个篇章都围绕不同的主题展开,为不同恋爱状态、婚姻状态的观众量身定制。在音乐与回忆的交织中,至尊宝和紫霞仙子的爱情故事再次上演。

头梳仿古发髻,衣袂飘飘,裙裾飞扬,部分现场观众身着汉服,成为此次音乐会上一道亮丽的风景线。穿着红色交领汉服的张女士从徐州来到现场,她说:“现场

效果特别棒,我是电影《大话西游》的影迷,大家合唱《一生所爱》这首歌,让我想起了那个观看《大话西游》的青葱岁月。”现场,不少家长带着孩子前来打卡。家住海州水木华园的王先生表示,他早就买好了票,特意带着孩子来感受国风音乐的独特魅力。

现场还设置了多种互动环节和特色区域。西游妖市作为国风市集,集结了各种特色美食、西游主题文创产品、娱乐休闲及创意玩法,让观众在享受美食的同时,沉浸于大话西游文化的魅力之中。此外,大话酒肆的露营酒馆区还提供大话西游主题的特调酒品和精酿啤酒。

孔望山景区负责人朱昭瑞介绍,音乐会于8月10日至11日举行,由知名歌手邓寓君、戴荃领衔,携手厨子和戏子乐队、四喜丸子、龙猛寺宽度、裘识等众多实力派歌手,共同打造国内首个传统戏曲与流行音乐跨界合作的大话西游主题国风音乐会。细节上同样用心满满,现场准备了雨衣,配置了相关降温驱蚊驱虫物品。 王晓宇 徐欢 李孟鈞